Temat:   Zemsta Aleksandra Fredry- powtórzenie. (25-27 marca)
Odpowiedz na pytania.
1.Dlaczego Raptusiewicz jest nazwiskiem znaczącym? Uzasadniając odpowiedź, odwołaj się do dwóch sytuacji z komedii.
2. W jaki sposób Wacław chce spędzać czas bliżej Klary?
3. Dokonaj przedstawienia postaci z opisem wyglądu Papkina?
4. Jaki podstęp przygotowywał Rejent Milczek, by dokuczyć Cześnikowi?
5. Kim jest Perełka i Dyndalski?
6. Udowodnij, że Zemsta jest dramatem. 
6a Wyjaśnij , dlaczego Zemsta  należy do komedii?
7. Podaj  2 synonimy słowa zemsta.
8. Podaj 4 przykłady związków frazeologicznych lub powiedzeń ze słowem zgoda.
9. Testament Papkina wzbudza w nas śmiech. Odwołując się do jego treści, napisz dlaczego?.
10. Cześnik i Rejent ostatecznie się pogodzili, zapominając o dawnych urazach. Który pierwszy podał rękę do zgody?
11 Podaj przykład dwóch bohaterów ,którzy potrafili wybaczać .
Bohater: …………………………………………………………….., Utwór………………………………………………………………..
Autor :……………………………………………………………………
Odpowiadając na pytania  skorzystaj z podanych materiałów pomocniczych.
https://epodreczniki.pl/a/idz-serdenko-bo-cie-trzepne---zemsta-o-klotni-i-zgodzie/D5uI9VCPU
https://www.gov.pl/web/zdalnelekcje/przedmioty6
Prześlij na wcześniej podany adres e-mail odpowiedzi  (word). Termin nadesłania prac-31 marca. 





